

**8 ноября 2022 г.**

## **Планета Лернези созвездия Орион. Роботы Шентрикуссы – столицы «Союза Шести»**

После перемещения мы оказались на площадке, которая находилась на вершине горы. От этой горы отходил деревянный мостик. Мы прошли по этому мостику. Он заканчивался площадкой, с которой можно было смотреть на поле, как с пятого этажа. Там, куда мы прилетели, было темно, только огоньки светились. Он что-то сказал, и вверху зажглись прожекторы. Всё стало видно.

Я увидела на этом поле (оно само гладкое, без травы), на сколько хватает глаз, что за горизонт уходят ряды небольших вагончиков с прозрачными стеклянными стенами, как мне сказали, для наблюдения.

Там были похожие на этого рептилоида другие ящеры с чёрным цветом кожи. Их было несколько типов. Я увидела нескольких существ, похожих на людей, и спросила:

«Там люди, смотри, Бергастр? Может, там вообще землян держат?»

Он посмотрел и сказал, что по энергетике их прибор показывает (прибор в корабле Бергастра), что это не люди, а биороботы. Разумные живые существа, которые там присутствуют - это раса рептилоидов. Я спросила:

«Тогда что это такое?»

И мне отвечает ещё один представитель, который тоже с нами прилетел. Он представился, я записала его имя. Он назвался МихШрорун, глава Совета планеты Шентрикусса из отдела внешней политики.

Он сказал, что это биороботы. Я спросила:

«Что это вообще за планета?»

Он рассказал, что здесь огромная площадка для экспериментов. Во-первых, над теми мутантами, кто не подчиняется правительству. На них не действуют химические и электромагнитные сигналы, которые испускает башня, и чипы из ниобия. Все они всё равно пропускают мысли самого этого разумного существа, которые противоречат общим установкам. Помещают его сюда, даже если он не совершил никакого преступления, а только представляет потенциальную опасность для них.

Вроде бы он может сделать всё, что угодно. Они начинают исследовать, откуда у него такая мутация, почему не действуют эти вещества. На мутантах испытывают различные сочетания веществ, полей, чтобы вносить изменения.

Он же может притвориться и сказать:

«Да, я вам покоряюсь»,

- а сам-то по-другому думает. Оказывается, нет, это не так просто. Они какие-то тесты проводят. Это первое направление. Второе направление:

Мы создаём биороботов, которые будут имитировать нервную систему нашего вида. Для этого, используя компьютерные технологии, сознание в виде электромагнитных волн будет перемещено в это тело, чтобы оно стало бессмертным, вечным.

Они там в Духовный мир не верят. Я читала, как они ко всему относятся.

Я ещё спросила:

«Вы же не верите в астральные путешествия, как тогда вы хотите выйти из тела и войти в биоробота?»

Когда мы были на планете и беседовали (с помощью прибора-переводчика), он ответил, что это не выход из тела, как мы представляем Астрал. Это с помощью специальной технологии, компьютерной программой сознание считывается с мозга, отправляется в компьютер, а потом в этого биоробота.

Я спросила:

«Если просто считать ваше сознание и перенести его в биоробота, откуда вы знаете, что это будет именно ваше сознание, а не его копия?»

Мне ответили, что суть самого сознания в тех сигналах, которые считываются.

Я спросила:

«А что это за биороботы, которые на людей похожи, что это?»

Он сказал:

«Это наши экспериментальные биороботы, которые будут знать ваши языки, все ваши особенности, будут вести себя по программам, как люди, чтобы их вообще нельзя было никак отличить. В них даже будет имитация внутренних органов, чтобы сделав, например, рентген не возникло сомнений, что это человек. В них будет жидкость настолько похожая на кровь, что никакими вашими анализами нельзя будет обнаружить отличия. Чтобы поведение можно было симитировать в разных ситуациях».

Я спросила:

«Зачем это надо?»

Объяснил, что могут сделать любую форму биоробота. Это просто пластик, который может иметь определенную температуру. Он сначала жидкий, а потом застывает. Его отливают в формах, можно по фотографии. Он сказал:

«Можно сфотографировать любого члена вашего общества, например, даже правителя. Потом сделать внешнюю оболочку биоробота, как у него. Только нужно считать так, чтобы он имитировал его поведение. Пока это не получается. Это только эксперименты, но они проводятся здесь. Этим очень интересуются учёные. Если будут, кроме чипов, еще внедрены такие биороботы, они ускорят принятие законов».

Я говорю:

- Зачем вам эти биороботы?

- Они будут среди политиков, учёных, военных, как бы вместо этих людей...

- А куда вы планируете отправить людей, которых собираетесь биороботами заменять?

- Мало ли куда их можно деть.

### **Наша планета им интересна как их сотрудник в будущем, чтоб они могли на ней жить.**

Я на них смотрю, а Бергастр с Раом Тийаном с ним разговаривают. Кирхитон тоже там стоял, смотрел. Он был с нами, смотрел на это всё, но больше молчал. Бергастр говорит:

«Как же вы биороботов внедрите, это же запрещено, если это будет распознано. Если вы похитите человека, это же вмешательство и доказательство контакта».

Он говорит:

«Какое доказательство контакта, если он будет похож на человека? Никто не докажет, что это существо вообще с другой планеты».

- Это же вмешательство в политические дела, что запрещено в Межзвёздном Союзе.

- Вы, Межзвёздный Союз, и ты лично не сможете меня наказать по вашим законам, мы не состоим в вашем Союзе. Я не подчиняюсь вашим законам.

- В любом случае это делать запрещено, иначе преградят путь вашим кораблям, и вы просто не сможете посещать Землю.

- У нас же это все пока в планах, как вы преградите путь? По вашим законам за одни планы этого нельзя сделать.

- В любом случае будет найдено противодействие.

Рептилоид на него смотрит и говорит:

«А где же Свет Любви? А, может быть, я изменюсь, пошли мне его».

Естественно, мы говорили и об известном всему миру препарате, я ему вкратце рассказала. Он сказал, что в курсе ситуации на Земле, отслеживают ваши политические события (перед тем, как нам улетать, он оставался на планете биороботов). Я спросила:

«Как ты считаешь, ты лично, возможно воздействие через эти препараты? Изменение ДНК и т.д. Это ваши, может быть, технологии?»

Он ответил:

«Нет, это однозначно не наши технологии, мы так не действуем. Если бы это была наша технология, то мы сделали бы внедрение через самое популярное вещество».

## **Контроль рождаемости на Шентрикуссе**

---

Они яйцекладущие, как и многие рептилоиды. Он сказал, что у них применяется контроль рождаемости. Чтобы завести ребёнка (пусть и таким способом), их женщина может снести одно яйцо раз в несколько земных лет. Чтобы у них появился ребёнок родители должны пройти специальный курс обучения. Кстати, они его воспитывают сами, никуда не отдают и должны быть, естественно, лояльными к правительству, а также пройти полное обследование здоровья. И только потом им дают определённое разрешение.

Я говорю:

«А если без разрешения, что, этого ребёнка тоже убивают?»

Мне объяснили, что вместе с пищей и водой им добавляются вещества, которые блокируют их размножение. Тем, кому разрешают иметь ребёнка, дают специальный препарат, который опять это включает.

---

Я поблагодарила за такие достаточно откровенные ответы. Он про Межзвёздный Союз говорил достаточно откровенно. Не было заметно, что он их как-то стесняется, он действительно так думал.

Когда мы улетали, Раом Тийан сказал:

«Как раз Любви не хватает и тебе, и всей вашей планете».

А он на него посмотрел и говорит:

«Смотря, как понимать Любовь. Какая у вас Любовь к планете Тисиона ([на которой я была раньше](#)), на которой идёт война? Сколько тысяч уже погибло. Одни воюют за присоединение к Межзвёздному Союзу, другие - против. Вы на них хотя бы лучиком Любви посветите, чтобы они примирились. Чтобы хотя бы за вас свою кровь не проливали. Не можете? Тогда хотя бы управляйте ими, возьмите власть».

После этого мы улетели. Я спросила:

«Вы что об этом думаете?»

Они сдержанно ответили:

«Мы об этом всё знаем. Есть оппозиционеры в нашей Галактике, которые о Земле так думают. Даже в Межзвёздном Союзе есть некоторые цивилизации, радикально настроенные, но они не говорят, как эти, что вас надо захватить. А радикально настроенные цивилизации говорят, что нужно убрать присутствие Межзвёздного Союза на Земле, все базы и никакие ресурсы на вас не тратить. Пусть куда хотят, туда и двигаются.

Приводят о вас свои доводы: они травят своих граждан ядами, которые свободно продаются в магазине за деньги. Потом сами же лечат детей с алкогольным синдромом плода. Им дают инвалидность. Какова у них ценность жизни, если они даже в утробе способны убить собственного ребёнка?»

Из-за этих фактов, которые есть у нас на планете (узаконенные), даже некоторые представители Межзвёздного Союза за то, чтобы вообще убрать своё присутствие и не контактировать.

Чтобы мы остались сами собой и прошли свои уроки, потому что история нас ничему не учит. За две тысячи лет после того, как законы Бурхада в виде Нагорной проповеди были сказаны

Христом, наш моральный уровень поднялся, может быть (как они оценивают), на 7-8 процентов от того, что был 2000 лет назад.

Бурхад, Эслер, Шимор, Дисару - они все против этого и, наоборот, хотят присутствовать на Земле.

На обратном пути Бергастр сказал:

«Отвезём тебя, потом ещё раз вернемся на планету биороботов. Он нас там будет ждать».

Я спросила:

«У них нет своих кораблей?»

«Они у них есть, но ему, чтобы добраться на своем корабле, необходимо будет около 45 земных суток».

Я говорю:

- А сколько там до них?

- Около 700 световых лет. Для нас это несколько минут, а для него - 45 земных суток.

- Они же общаются с Селбетом, как же технологии?

- Никому не разрешено передавать технологии межзвёздных перелетов Межзвёздного Союза, даже если они чем-то торгуют. Эти технологии запрещено передавать тем цивилизациям, которые не вошли в Союз.

---

Дорогие друзья! Я благодарю вас всех за то, что прочитали весь мой рассказ о физическом полете. Да, я мало посмотрела планету, так как мне нужно было задать вопросы и записать ответы. Это было для меня важнее, чем ходить, осматривать, как что выглядит. Была важна именно информация от этих цивилизаций. Мы их выслушали, поняли их выбор. Поняли выбор тех Дух, которые решили воплотиться в той цивилизации. Выбор этих разумных Духов ведь совсем не случаен. Значит, им необходимо пройти этот урок.

По какой причине может быть необходим этот урок? Такой достаточно жестокий урок Духу в воплощении, полном забвения о существовании Духовного мира и Бога, под властью химических препаратов.

Этот жесткий урок может быть необходим тому Духу, который осуждал более либеральные власти на планете. Этот урок, возможно, пройдет и тот Дух, который использовал данную ему власть, в том числе на нашей планете, во зло и устраивал здесь диктаторские режимы.

НАЧАЛО ПУТЕШЕСТВИЯ >> [ССЫЛКА](#) <<

Видео по теме: #380 ФИЗИЧЕСКИЙ КОНТАКТ! Посещение планеты Драконовых Шентрикусса - столицы "Союза Шести"!

---

С любовью к вам, Ирина Подзорова.

Декабрь, 2021 г.

## ПОСЕЩЕНИЕ ПЛАНЕТЫ ДРАКОНОВЫХ ШЕНТРИКУССА – СТОЛИЦЫ «СОЮЗА ШЕСТИ»

### КАК ОПРЕДЕЛИТЬ ДЕСТРУКТИВНЫЕ "ПОДКЛЮЧКИ" У КОНТАКТЁРОВ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»  
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>